

刚才没偷成,“执着”小偷回来再偷

不料被主人撞个正着,这下再也没跑掉

在居民家行窃时,被外面的声响惊动,落荒而逃,后来发现是虚惊一场,于是很不甘心,又转了回来,打算成功地偷点东西再走。不料,主人早已发现,将这个小偷抓获。这一幕发生在前晚的鼓楼区司背后。

晕:追了半天小偷,他居然又回来了

时先生夫妇住在司背后一个院子里,他们的炒货店就在院门口,离他们家的平房不过30多米。前晚7点20分左右,夫妻俩正在店里忙活着,突然看到一个穿白T恤的20多岁的年轻人,匆匆忙忙地从院子里走出来,还背着一个双肩背包。“小偷?”时先生脑子里一闪。他悄声问妻子,“这包有点像你那个。”妻子看了

说不是。

想起家门没锁,时先生决定回家看看。邻居老王正在院子里锁电动车。“老王,刚才那个人是你家亲戚?”“不是啊,不是从你家出来的吗?”时先生大吃一惊,回家一看,“遭贼了”。他骑上电动车就追了出去,可追到新模范马路,也没看到刚才那个小伙。回来路上,他找了20多分钟。快回到院门口时,突然发现刚才那个小伙正往院子里走,他赶紧追了过去,眼瞅着那人又进了自己家,时先生冲进屋里,看着那人正不

知从哪下手呢。时先生一把抓住了他。

困:刚才没偷成,实在不甘心再回来

一见有人冲进来,小偷使劲一挣,脱身跑了出去。两人一前一后跑了近百米后,一小吃店老板伸手去抓小偷的胳膊,但被对方一带摔倒在地。紧跟而至的时先生避闪不及,被小吃店老板绊倒,两人摔成一团,这让他更为光火。

从地上爬起来后,他甩掉拖鞋,穷追不舍,追出四五百米后,小偷一头钻进新模范马路9号大院。时先生乐了,这可是个死胡同啊,看你往哪跑。果然,小偷无路可逃,被他堵住了。

“举起手来!”时先生怕对方

有刀,不敢靠近,捡起半块砖头作势要砸,指着小偷大喝。对方倒也听话,双手一举,不敢反抗。街坊邻居赶到后,大家七手八脚把小偷抓住,并报警。

小偷为什么回来?原来,他起初行窃时,还没下手,居民老王刚好回来,小偷吓得就跑。时先生去追赶时,小偷却不知道,后来他发现并不是主人回来,而是一场虚惊,很是不甘心,觉得这家门都没上锁,不偷实在可惜,于是又折返回来,不想被主人撞个正着。

民警赶到后,发现小偷的背包里并没有时先生家的东西,显然他还没来得及下手。不过,包里塞满了女人内衣,不知道是从谁家偷来的。“这人心理是不是有问题啊?”众人猜测。

(于先生线索费80元)

快报记者 常毅

车祸连连

倒车碰到人 下车施拳脚

“打人总是不对的,何况还撞人在先。”昨天晚上,老韩躺在病床上,因为嘴里的牙齿被打掉了几颗,他说话时有些漏风。

这已经是老韩一天之内出的第二场“车祸”——昨天下午4点多,他骑着电瓶车经过迈皋桥地铁站时,被一辆公交车蹭倒,被送到了迈皋桥医院。6点多时,老韩出了院,他不敢骑上电瓶车疾行,而是推着电瓶车沿着和燕路上的非机动车道缓缓前行,哪知道,离开医院只有几百米,他又出了事。

“一辆轿车倒车,撞到了我的电瓶车,我急忙闪开了。”老韩告诉记者,当时他喊了一句“怎么开车的!”车上的人就冲了下来,一拳打到了老韩的脑袋上。

这一拳让老韩眼冒金星,可还没等他开口理论,对方的拳头如同雨点一样落在他的嘴角和胸口上。本来就因为车祸受了伤的老韩支撑不住,坐在了雨水里。

“你知道我是谁?”对方撂了一句狠话后驱车离去,几位路人将老韩送进了迈皋桥医院急诊室。

“打人的是个三十多岁的男的,一米七多吧,身边还坐着一个女的抱着孩子。”昨晚,老韩说,“那个男的肯定喝酒了,满身酒气,车是一辆银色的轿车。”“苏A60B99。”老韩和很多目击者都记下了这个车牌号,他们认为,有了这么明确的凭证,打人者很快就会被绳之以法。

(严先生线索费50元)
见习记者 贾磊

霸道 | 竖块牌子就能砸人车子

“严禁停车,坚决不听者,车胎放气,锁眼浇沙。”在鼓楼区军人俱乐部旁的空地上竖着这样一块字牌,然而昨天中午,一位澳大利亚籍男子把电动车停在了这块字牌旁,等他再回来取车时,却发现电动车被人砸坏,非常生气。“都是中文,老外哪看得懂?”一位市民说道。

在军人俱乐部西侧有一片空地,在空地的一角,有一个通道通往军人俱乐部后侧,通道口堆放着不少黄沙和一些施工工具,“严禁停车”的字牌也设置在这里。字牌一共有三块,意思都

是如果把车停在通道口,就会把车胎放气,在锁眼里浇沙。

据了解,这位老外当时就把电动车停在了通道口,之后过来取车时,发现电动车已经被人砸坏。附近的保安拨打110报警。很快,派出所民警赶到现场了解情况。据了解,老外来自澳大利亚,就住在附近,此前也曾把电动车停在那个地方,没想到昨天却被人砸坏了,他不能完全理解字牌上的意思,觉得车子莫名其妙被人砸坏,非常生气。

老外的妻子胡女士表示,他们刚刚搬到附近不久,看到有人

把车停在空地上,所以才把电动车停放那,她觉得,就算不可以停车,也不能直接把别人的车子砸坏,砸车的人太过分了。附近其他居民也觉得,随便手写一个牌子就不让别人停车,还把车砸坏,这样的行为有些霸道。

记者从通道口往里走,来到了军人俱乐部的后勤办公室,一位工作人员表示,有施工人员在附近搞装修,那些字牌就是工人们自己搞的。派出所民警表示,会调看事发现场的监控录像,寻找砸车的人。(于先生线索费60元)
快报记者 季铨文/摄



字牌上面的字都是手写

缺德 | 建筑垃圾倒在快车道上

昨天上午,经过建邺区西城路的市民发现,在西城路由南向北快车道上,突然多出了两堆渣土,占据了一股半车道,导致附近交通受到影响。后城管部门调来大型挖掘机,花了半个多小时,才清理走了挡路的渣土。城管部门呼吁目击者提供相关信息,以便能找到偷倒渣土的司机,并依法严惩。

两堆渣土倾倒的位置位于西城路由南向北的快车道中段,像两个小山包,都是建筑垃圾。“一看就知道是附近哪个工地夜里趁无人注意偷倒的,真缺德,

好几辆车都差点撞了上去。”开车路过附近的市民张师傅称,西城路平时过往车辆少,所以一般车速都比较快,当时他要是刹车踩慢一点,肯定就撞上去。

接报后,建邺区城管执法大队和渣土办的执法人员赶到现场。目击者老王说,凌晨4点左右,他发现两辆红色的渣土车到这里停了下来。“两车司机停车后,探出头来前后张望后,渣土车的车厢就翘起来,大堆垃圾就倒在路上。”他准备记下车牌号后报警,只看到了两车牌号均为苏AX,后面的数字看不清楚。

城管执法人员称,市民如发现渣土车违规倾倒渣土,可直接向城管部门反映,也可直接报警。“一旦抓到,将按照治安管理处罚法有关规定处理,情节恶劣的,有被刑事拘留的可能。”南京市城市管理局早就规定,对屡次偷倒乱倒、影响恶劣的驾驶员,将按照破坏交通安全罪追究其刑事责任,对屡次违章的施工单位停发其三个月至一年的准运证,影响恶劣的将联合相关部门,将其剔除出南京渣土运输市场。

(爆料人线索费80元)
快报记者 李绍富文/摄



快车道上的两堆渣土

违法 | 一夜间十多辆车遭喷漆

昨天上午,家住南京建邺区西城路附近的不少居民发现,他们夜间停放在西城路边的轿车被人喷上了红色的油漆,惨遭“毁容”,因保险公司无“泼漆”方面的理赔条款,无法理赔。

前晚9点左右,家住建邺区健园小区的市民老刘将自己新买的宝马轿车停放在西城路上后便回家去了。昨天上午7点左右,老刘准备开车外出时,发现自己轿车右侧多了一条红色的印迹,仔细一看才知道车门被喷上了红色油漆。他一听才知道,一夜之间,停放在西城路由北向南车道上的十几辆轿车,都

被喷了红漆。

发现车被喷漆后,不少车主都报了警。因为这些遭“毁容”的轿车全是停放在西城路由北向南靠右侧的快车道上,有车主怀疑夜间道路两边都停车后,稍微宽一点的大货车就无法通行,引起了大货车司机不满,所以就泼油漆警告他们。

随后不久,民警赶到现场,初步断定是有人夜里搞恶作剧。可因附近路段刚开通不久,治安监控设施尚未安装到位,这给调查带来了难度。不过民警称,喷漆者在现场还是留下了线索。

“这属于故意破坏公私财

物,一次十多辆车,数额巨大,已经构成了故意破坏公私财物罪,一旦找到嫌疑人,将依法严惩。”民警称,如有目击者,希望能及时向警方提供相关线索。

不少车主发现自己的车被泼油漆后,纷纷致电保险公司。让他们没料到的是,多家保险理赔员赶到现场后,均称无法理赔。“目前有涉水险,有自燃险,有划痕险,可就是没有泼漆险。”平安车险一理赔员称,而根据车主投保时的车损规定,泼油漆都靠不上边,所以无法赔偿。

(线索费80元)
快报记者 李绍富文/摄



十多辆车都被喷了油漆

相关新闻

两辆公交车 站台前追尾

快报讯(记者 季铨)昨天上午10点半左右,在白下区中和桥2号的公交站台前,一辆81路公交车刚刚起步,结果不慎碰上了停在前方的99路公交车,两辆公交车不同程度受损。所幸的是,由于刚刚起步车速不快,乘客都没有碍。

“起步的时候碰了下。”81路公交车的司机说,当时车辆刚刚起步,车速不快,和前面车辆间距较小,起初以为能转过去,没想到最后碰上了,“下次还是要小心点。”
(张先生线索费50元)

撞上出租车 两女子受伤

快报讯(记者 季铨)昨天中午12点50分左右,龙蟠中路与珠江路路口发生一起车祸,一辆出租车撞上了一辆正在过马路的电动车,电动车上两人重重摔到地上,被送往医院急救。

据了解,电动车上是两名女子,碰撞发生后,直接摔到了地上,不能动弹。“这地方比较乱。”市民陈先生称,他每天上下班都要经过这个路口,经常看到一些人骑车横冲直撞,根本不看信号灯,机动车和非机动车混在一起行驶,非常危险。
(王先生线索费50元)